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La AEROTEC Ghimbav au început lucrările de construire 
  
 

Astăzi, 13.07.2010, primarul Municipiului Braşov George Scripcaru a primit 
vizita reprezentanţilor Premium AEROTEC GmbH, domnul Hans LOSINGER  - 
CEO of Premium Aerotec GmbH şi domnul Dr. Dieter MEINERS – COO Premium 
Aerotec GmbH şi Director General al Premium Aerotec SRL, şi alţi membri ai 
conducerii acestei companii, care l-au informat pe primar cu privire la stadiul 
investiţiei de la Ghimbav şi care sunt perspectivele pentru această societate 
comercială. 

Domnul Losinger a prezentat care este stadiul investiţiei şi l-a asigurat pe 
domnul primar că până la finele lunii octombrie această investiţie va fi finalizată, 
urmând să înceapă procesul de producţie din luna noiembrie. Premium Aerotec 
Ghimbav va produce componente pentru Airbus A 320. 

 
 O altă temă abordată a 
fost stadiul proiectului de 
creare a unei unităţi de 
învăţământ în vederea  
specializării în domeniul tehnic 
al elevilor de nivel liceal, după 
modelul şcolilor profesionale. 
Această unitate de învăţământ 
va fi realizată în urma unui 
parteneriat între Primăria 
Braşov, Inspectoratul Şcolar, 
Premium Aerotec, Ina 
Schaeffler, Draexlmaier şi alte 
companii cu capital german. 
La final reprezentanţii Aerotec 
i-au dăruit primarului o machetă a avionului Airbus A 319, precizând că până la 
sfârşitul anului acest model de avion va fi echipat cu componente fabricat în 
România. 

După ce le-a mulţumit pentru acest dar, primarul le-a spus că speră ca în câţiva 
ani acest avion, nu doar să aibă părţi componente fabricate în Braşov, ci şi să 
aterizeze aici. Dimensiunile acestui avion (120 de locuri) îl fac ideal pentru 



transportul aerian către şi dinspre Braşov, pentru un aeroport de dimensiuni medii, 
care ar asigura necesarul de trafic aerian pentru această zonă. 

Primarul Scripcaru a invitat reprezentanţii Premium Aerotec să participe la 
edificarea acestui aeroport, care ar aduce beneficii pentru toate societăţile comerciale 
din zonă şi, bineînţeles, pentru comunitatea din Ţara Bârsei.   
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